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UVOD 
U ovom radu govori se o razvoju procesa globalizacije, samom značenju pojma kao i 
uticajima globalizacije na svetsko gospodarstvo, politiku i svetsku zajednicu uopste.Istaknuto je da globalizacija ima i negativne i 
pozitivne aspekte, ali da svakako donosi značajne promene. Razvijeni svet nosilac je procesa globalizacije i upravo je on najbolje 
iskoristio aktualne globalne okolnosti.Globalizacija se odvija u mnoštvo oblasti, a prva globalizacija desila se vrlo davno i odvija se 
vrlo dugo, što znači da globalizacija nije nastala. Ako je naime, tačna teza da se ljudska vrsta prvo pojavila na jednom mestu tj. u 
jednom regionu i da se onda u talasima migracija raširila na još pet kontinenata, onda prvu globalizaciju u istoriji ljudskog roda 
predstavljaju upravo te migracije.Danas smo blizu mogućnosti da sva znanja tj. sve informacije postanu dostupne svakom čovjeku . 
Menadžment predstavlja proces predviđanja, organizovanja, komandovanja, koordinacije i kontrole. Pojavljuje se u 3 aspekta: 
Proces upravljanja određenim poslovima, poduhvatima ili sistemima 
Posebna grupa ljudi čiji je posao da upravlja izvršenjem zadatka koje obavljaju drugi ljudi 
Naučna disciplina koja se bavi istraživanjem problema upravljanja određenim poslovima, poduhvatima i društvenim sistemima. 
Stalni rast želja i potreba ljudi i njihovih zajednica u svakoj novoj vremenskoj dimenziji uslovljava povećanje uspešnosti ostvarivanja 
sve brojnijih, raznovrsnijih i složenijih ciljeva. Ograničene mogućnosti pojedinaca u svim oblastima života i rada, nameću potrebu da 
ljudi iznalaze nove načine i organizacione forme, odnosno načine usmeravanja, kako bi mogli da povećaju svoju moć i uticaj u 
prirodnom i društvenom poretku. Sve veći uticaj na promene stanja u prirodi i društvu, omogućilo je čoveku da povećava resurse i sa 
istima zadovoljava sve veće potrebe, koje se stalno povećavaju. Tako se i smanjuje razlika između ograničenih resursa na jednoj 
strani i zadovoljavanje neograničenih ljudskih potreba na drugoj strani. 
1. 
ГЛОБАЛИЗАЦИЈА 
Дефиниција глобализације 
Globalizacija je naziv za pretvaranje sveta u jedinstven proctor 
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